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Vragen van de leden Koerhuis en De Kort (beiden VVD) aan de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht inzake 
vriendjespolitiek in de Eemshaven. (ingezonden 25 mei 2021). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Vriendjespolitiek in de Eemshaven? Zo werkt een 
gronddeal»?1 

Vraag 2
In hoeverre hebben de desbetreffende gemeenteraden en provinciale staten 
toestemming kunnen geven voor de kaders voor aankoop van de betreffende 
gronden? In hoeverre heeft BZK hier toezicht op kunnen houden? 

Vraag 3
In hoeverre hebben de desbetreffende gemeenteraden en provinciale staten 
toestemming kunnen geven voor de kaders voor de ontwikkeling en de 
verkoop van de betreffende gronden? In hoeverre heeft BZK hier toezicht op 
kunnen houden? 

Vraag 4
In hoeverre zaten de kaders voor de aankoop, ontwikkeling en verkoop van 
de betrekkende gronden in de begroting en de jaarrekening van de gemeen-
schappelijke regeling van Groningen Seaports? 

Vraag 5
In hoeverre kunnen raadsleden en statenleden hun controlerende functie 
uitoefenen als ze zelf een (algemeen) bestuurlijke functie uitoefenen in een 
gemeenschappelijke regeling? 

Vraag 6
Hoe transparant is het proces van aankoop, ontwikkeling en verkoop van 
gronden in zijn algemeenheid voor gemeenteraden, provinciale staten en 
gemeenschappelijke regelingen? 

1 https://www.rtvnoord.nl/nieuws/817687/Vriendjespolitiek-in-de-Eemshaven-Zo-werkt-een-
gronddeal.
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Vraag 7
Hoe worden ontwikkelingskosten, waaronder het bouwrijp maken van 
gronden, transparant gemaakt? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat raadsleden en statenleden geen (algemeen) bestuur-
lijke functie in een gemeenschappelijk regeling moeten uitoefenen? Bent u 
bereid in gesprek te gaan met de VNG en het IPO en dit in overweging te 
geven? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat de kaders van het proces van aankoop, ontwikkeling 
en verkoop van gronden door gemeenten, provincies en gemeenschappelijke 
regelingen zo transparant mogelijk moeten zijn? Bent u bereid in gesprek te 
gaan met de commissie BBV en dit in overweging te geven?
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